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EJERCICIO N°2
- ]

INSTRUCCIONES

A partir de este momento dispone de 12 minutos El gjercicio tiene 35 prEg;:‘lllz-‘i
con tres alternativas  Liene que responder en la ZONA 2 {de la pregunta 51 ala : ) de
la hoja A9 Trabaje con vapides Los ervores penalizan Pucde hacer las anotaciones
que precise en ¢l coadernillo de preguntas

La informacion que se facilita corresponde a una competicion de tiro entre CUETPOS 1
policiales, puntuaciones obtenidas, armas utilizadas, puestos “Im”.‘md”‘"_'lﬁd“duh’ a8 |
| como su lugar de procedencia. Lea la informacion que aparece a continuacion, rellene la |
| 1abla que aparece en la parte inferior de la hoja y responda a las preguntas que se¢ |
| planmean

INFORMACION

El agente de la Policia Autonémica tiene una pistola Walther PPQ y no viene de
Sevilla, |

El agente de la Guardia Civil que viene de Murcia no tiene una pistola SIG-SAUER |
P226, v tiene 32 afios. ) !l
El agente de la Policia Nacional tiene cinco afios menos que el agente de la Guardia |
Civil v tiene una pistola SIG-SAUER P226. N |
El participante de treinta afios tiene una pistola Glock 26 y obtuvo una puntuacion |
de 135 puntos. |

Sabemaos que el participante que quedd en tltimo lugar obtuvo 45 puntos menos que %
el primero, el del segundo puesto obtuvo 20 puntos méas que el tercero, y €ste 35 |
menos que el primero, y el primero gano con 150 puntos y tiene 27 afios.

El agente que viene de Pamplona tiene una pistola Walther PPQ.

El participante que se llevo el primer premio viene de Madrid.

El agente que quedo en cuarto lugar, tiene 25 afios y viene de Pamplona, y el que
quedo en tercer lugar no es el agente de la Policia Local ni tiene 23 afios.

El agente que quedo clasificado en segundo lugar, no es policia autonomice y no
tiene 32 afios ni 25 afos.

El agente que tiene una pistola Smith and Wesson 5903 no es de Madrid, y tiene dos
afios mas que el agente que tiene una Glock 26.

TABLA

CUERPO | ARMA [ PROCEDENCIA | EDAD | PUNTOS | POSICION

| Pol. Autonémica

K

G. Civil ' | —

Pol. Nacional

Pol. Local !

Bas_36 PASE A LA PAGINA SIGUIENTE
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51. ;Quién quedo clasificado en segundo lugar?
a) El Guardia Civil.
b) El Policia Local
¢) El Policia Nacional

52. ;Quién quedo clasiticado en tercer lugar?
a) El Guardia Civil.
b) El Policia Local
¢) El Policia Nacional.

53. ;Quién portaba la pistola Smith and Wesson 59037

a) El Guardia Civil.
b) El Policia Autonomico.
¢) El Policia Nacional.

54. ;Quién viene de Madnid?
a) El Guardia Civil
b) El Policia Local.
¢) El Policia Nacional.

55. ;Qué arma porta el agente de la Policia Autonomica?
a) Glock 26.
b) Walther PP(Q).
¢) Smith and Wesson 5903,

56. ;Quién tiene veintisiete afios?
a) El Policia Autonomico.
b) El Guardia Civil.
¢) El Policia Nacional.

57. (Quién porta la pistola Glock 267
a) El Guardia Civil.
b) El Policia Autonomico.
¢) El Policia Local.

58. ;Qué edad tiene el participante que viene de Madrid?
a) 27
b) 32
c) 25

59. ;Qué participante viene de Pamplona?
a) El Guardia Civil.
b) EIl Policia Autonomico.
¢) El Policia Local.

60. ;Qué edad tiene el participante de la Policia Local?
a) 32
by 30
c) 27

PASE A LA PAGINA SIGUIENTE - Bas_36
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61.

64,

66.

67.

68.

69.

70.

Bas 36

¢De donde procede el agente de la competicion que tiene mayor edad?
a) Murcia.
b) Sevilla.
¢} Madrid.

- Quien es el participante que quedo, en la competicion, en ultimo lugar?

al El Guardia Civil
by 11 Pohica Nacwonal
¢} El Policia Aatonomico.

¢Quien es el menor de todos los participantes?
a) El que porta el arma Walther PP()

b) El que viene de Sevilla.

¢} Lkl Policia Nacional

¢Que arma porta el participante que quedo en tercer lugar en la competicion?
a) Smith and Wesson 5903

b) SIG-SAUER P226.

c) Walther PPQ.

5. (De donde viene el agente de la Guardia Civil?

a) Sevilla
b) Murcia.
c) Pamplona.

El mayor de todos los participantes en la competicion de tiro ...
a) No viene de Murcia.

b) Tiene una Smith and Wesson 5903,

¢) Quedo en segundo lugar,

(Que agente tiene dos afios menos que el mayor de los cuatro?
a) El Policia Local.

b) El Policia Autondémico.

¢) El Guardia Civil.

;i Qué agente viene de Sevilla?
a) El Guardia Civil.

b) El Policia Autonomico.

¢) El Policia Local.

¢Cuantos puntos obtuvo el Policia Local en la competicion de tiro?
a) 115
b) 135
c) 150

¢Quién portaba la pistola Walther PPQ?
a) El Policia Nacional.
b) El Policia Local.

c¢) ElPolicia Autonémico.

PASE A LA PAGINA SIGUIENTE
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71.

72

74,

76.

77

78.

que porta Ja pistola Walther

. ‘s HTe e
;Qué puntuacién obtuvo en la competicion el ager

PPQ?
a) 135
b) 115
c) 105
cias cumplen que la

ro, jqué dos poli _ 1
o ¢ clasificacion €n el

De los participantes de la competicion de 1
lican su orden d

suma de sus edades con los numeros que e
tiro suman 047

a) El Goardia Civil y el Policia I.ocal

b) EI Policia Local v el Policia Nacional

¢) El Policia Nacional y el Guardia Civil.
/Que arma porta el participante que quedo en la competicion entre el primer ¥
tercer puesto?

a) Smith and Wesson 5903

b) Glock 26.

c) SIG-SAUER P226.

,Cuanto suman las edades de los participantes de Pamplona y Sevilla?

a) 59
b) 57
c) 55

. El agente de Policia Nacional ...

a) Es el que tiene cinco afios menos que el Policia Local. _
b) Es el que quedo en la competicion situado entre el Guardia Civil y el Policia

Autonomico.
Es el que no porta ni la pistola Glock 26, ni la Smith and Wesson 5903, ni la

c)
Walther PPQ.

/Qué participante suma 130 entre su edad y la puntuacion obtenida en la
competicion?

a) El Policia Nacional.

b) El Guardia Civil.

¢) El Policia Autonomico.

Si dividimos la puntuacion obtenida por el ganador de la competicion de tiro
entre seis, se obtiene un niamero. Este nimero coincide con. ..

a) La edad del agente de la Policia Nacional.

b) La edad del agente de la Policia Autonomica.

¢) La edad del agente de la Policia Local.

Si a la puntuacion obtenida por el segundo puesto en la competicion, se le resta
la edad de los participantes que quedaron en primer y cuarto puesto, se
obtiene. .. '

a) 83

b) 63

c) 53

PASE A LA PAGINA SIGUIENTE Bas 36
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19.

80

[l
—

82,

84.

B85

Bas_36 FIN DEL EJERCICIO

¢Cuanto suma la puntuacion del agente que viene de Sevilla con la puntuacion
del agente que viene de Murcia?

a) 265

b) 240

c) 250

¢Cual es el resultado de sumar 1odas las puntuacienes de tiro menos las edades
de los agentes que quedaron en los tres primeros puestos?

a) 4211

h} 416

<) 423

Fl participante que porta una pistola SIG-SAUER P226.

a) Es el mas joven de los cuatro
b) Tiene dos aios mas que el Policia Autonomico
¢) Obtuvo 135 puntos en la competicion

De las siguientes atirmaciones, cual es falsa:
a) El Policia Local obtuvo mejor puntuacion de tiro que el Guardia Civil
b) La suma de la puntuacion de tiro y la edad del Policia Local es de 163

¢) El Policia Nacional obtuvo 25 puntos mas en la competicion que el Policia
Local.

- 81 en la competicion de tiro el Policia Nacional hubiera sido penalizado con

dieciséis puntos, jen qué posicion habria quedado?

a) Habria empatado la competicion con el Policia Local.

b) Habria quedado en tercera posicion.

c) Habria quedado entre el Policia Local y el Guardia Civil.

Qué afirmacion es verdadera de las que se proponen a continuacion:

a) Los participantes que portan una pistola Smith and Wesson 3903 v una
Walther PPQ son los que obtuvieron menor puntacion en la competicion.

b) Los participantes de Murcia, Pamplona y Madrid quedaron en tercer,
segundo y primer lugar respectivamente.

c) El participante de Sevilla y el que porta una pistola SIG-SAUER P226 son
los mas jovenes.

. La suma de las puntuaciones de tiro obtenidas en los puestos tercero, primero vy

cuarto, menos las edades de los participantes que las obtuvieron es-
a) 286
b) 311
c) 308




